

6 Μαΐου 2016

Βελτιώστε τη διαδικτυακή ασφάλεια της Start-Up εταιρίας σας

/ [Πεμπουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες](#)



Startup Goals Growth Success Plan Business Concept

Μία πρόσφατη έρευνα έδειξε ότι περίπου 150 εκατομμύρια εταιρίες Start-Up δημιουργούνται καθημερινά από 300 εκατομμύρια ανθρώπους σε όλον τον κόσμο! Από αυτές μόνο το ένα τρίτο συνεχίζει την λειτουργία του μετά από τους πρώτους 3 μήνες. 90% των Start-Up αποτυγχάνει και υπάρχουν διάφοροι λόγοι πίσω από αυτή την αποτυχία. Η κακή online ασφάλεια δεν θα πρεπε να είναι ένας από αυτούς!

Είναι γεγονός ότι σήμερα κανένας δεν μπορεί να αρνηθεί πόσο σημαντική είναι η ασφάλεια στο Διαδίκτυο. Για καθένα προσωπικά αλλά και για τις εταιρίες. Και για τις Start-Up η online ασφάλεια πρέπει να έχει μεγάλη σημασία χωρίς αμφιβολία.

Με αυτά τα 8 tips θα μπορέσετε συνεχίσετε ομαλά τη λειτουργία της εταιρίας σας:

Αντιμετωπίστε τις απειλές!

Το πρώτο και κύριο που πρέπει να κάνετε είναι να αντιμετωπίσετε όλες τις απειλές που αφορούν την ασφάλεια σας στο Διαδίκτυο. Η εφαρμογή μιας ισχυρής κρυπτογράφησης κι ενός μηχανισμού firewall είναι μια καλή επιλογή.

Η κρυπτογράφηση βοηθά στη προστασία του online data traffic μιας Start-Up από διάφορους εγκληματίες του κυβερνοχώρου και hackers. Προστατεύει επίσης ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες των εργαζόμενων. Από την άλλη το firewall βοηθάει στην προστασία ενός συστήματος από απειλητικούς ιούς που θα μπορούσαν να επηρεάσουν όλα τα υπολογιστικά συστήματα της εταιρίας καθώς και τα smartphones των εργαζόμενων.

Γράψτε μια Πολιτική Online Ασφαλείας!

Ο γραπτός λόγος είναι πιο ισχυρός από ότι ο προφορικός! Οι εταιρίες Start-Up θα πρέπει να έχουν υπόψιν τους τη συγγραφή της συγκεκριμένης πολιτικής πριν καν αρχίσουν τις βασικές τους λειτουργίες!

Η πολιτική online ασφαλείας θα πρέπει να παρέχει σαφείς οδηγίες για το ποιες εφαρμογές θα εγκατασταθούν, σε ποιον θα δοθεί πλήρη πρόσβαση ή περιορισμένη σε πληροφορίες της εταιρίας, τι είδους email θα φεύγουν και θα έρχονται και άλλους σημαντικούς παράγοντες που θα συνιστούν μια εφαρμόσιμη πολιτική online ασφαλείας για όλη την Start-Up.

Παρακολουθήστε καλά τα social media!

Τα social media είναι κυρίαρχα πλέον στο Internet! Κάθε Start-Up πρέπει να παρακολουθεί τι λέγεται γι αυτές στις διάφορες ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης. Πολλές εταιρίες έχουν την τάση να προσελκύουν online επισκέπτες με τη χρήση διάφορων click-baits. Προκειμένου να αποφευχθεί κάθε σύγκρουση συμφερόντων οι εταιρίες πρέπει να έχουν μια συγκεκριμένη γραπτή πολιτική για τα social media και για όλες τις δραστηριότητες που πρέπει να διεξάγονται σε αυτά.

Χρησιμοποιήστε ισχυρούς κωδικούς πρόσβασης!

Κάθε εταιρία πρέπει να χρησιμοποιεί ισχυρούς πρόσβασης στα websites της! Επίσης όλες οι Start-Up εταιρίες θα πρέπει να εκπαιδεύσουν τους εργαζόμενους τους να κάνουν το ίδιο ώστε να παραμείνει ασφαλής η εταιρία από κάθε πιθανή απειλή.

Εκπαιδεύστε τους υπαλλήλους σας σχετικά με το Internet Security!

Όσο αφορά την online ασφάλεια της ιστοσελίδας μιας εταιρίας, η εταιρία πρέπει να έχει ένα εφαρμόσιμο σχέδιο για το πως θα εκπαιδεύσει τους υπαλλήλους της για το τι περιμένει από αυτούς όταν χρησιμοποιούν τα συστήματα και τις πηγές της εταιρίας. Το ίδιο ακριβώς ισχύει και για τις εταιρίες Start-Up. Καλό θα ήταν πριν την εκπαίδευση να κάνετε και μια έρευνα για να δείτε τι γνώσεις έχουν οι υπάλληλοι σχετικά με το Internet Security και να διαμορφώσετε την εκπαίδευση ανάλογα.

Παραμείνετε ενημερωμένοι και κρατήστε τα συστήματά σας ενημερωμένα!

Προκειμένου να επιβιώσετε από πιθανές επιθέσεις hacking και απειλές ασφαλείας πρέπει να αυτοματοποιήσετε τις διαδικασίες για να γίνονται συνέχεια ενημερώσεις για να έχετε τη βέλτιστη απόδοση και τα καλύτερα αποτελέσματα. Αποφύγετε τη χρήση οποιουδήποτε ξεπερασμένου εργαλείου ή διαδικασίας που εμποδίζει την πρόοδο της εταιρίας σας

Τα συστήματα που έχουν εγκατασταθεί μέσα στην Start-Up πρέπει να ενημερώνονται συχνά. Όλα τα θέματα που σχετίζονται με την online ασφάλεια μιας εταιρίας θα πρέπει να αντιμετωπίζονται άμεσα. Αν υπάρχει ένα patch διαθέσιμο όλα τα συστήματα θα πρέπει να επιδιορθωθούν άμεσα για να τρέξουν

όλες οι εργασίες στο Διαδίκτυο ομαλά.

Δώστε τα χέρια με τις εταιρίες IT Security!

Κανένας δεν μπορεί να τα κάνει όλα μόνος του! Και ειδικά μια Start-Up είναι αδύνατο να βασιστεί μόνο σε ένα άτομο και πάντα μια τέτοια εταιρία λειτουργεί καλύτερα με συνεργασίες. Η συνεργασία με εταιρίες IT Security αυξάνει τις πιθανότητες επιβίωσης μιας Start-Up. Καλό θα είναι να βρουν μια εταιρία με καλή φήμη στον χώρο της πληροφορικής και να επωφεληθούν όσο μπορούν από αυτή τη συνεργασία.

Πηγή: secnews.gr